
 الإجابة النموذجية 

 امتحان المنهجية السداسي الثاني الدورة العادية

 سنة أولى ليسانس المجموعة )أ(

 ن(01)الجواب الأول:

 يمكن الاعتماد على أكثر من منهج حسب موضوع البحث العلمي/خطأ: 0

 مراحل المنهج العلمي نفسها تتمثل في الملاحظة، الفرضية، التحقق./خطأ: 2

 الاستعانة على المنهج التجريبي من خلال اختيار عينة دراستها و تعميم النتائج.يمكن /خطأ: 3

 بالرغم من تداخل الظواهر الاجتماعية إلى أن هذا لا يمنع من الاعتماد على المنهج العلمي./خطأ: 4

ر على يعتمد المنهج المقارن على المقارنة بين الأنظمة قانونية متشابهة بشرط يكون أحدها متطو/خطأ: 5

 الاخر.

 ن(5الجواب الثاني)

 /المنهج الوصفي، المنهج التحليلي.0

 /المنهج الوصفي، المنهج التحليلي، المنهج المقارن.2

 /المنهج الوصفي، المنهج التحليلي، المنهج التجريبي.3

 /المنهج الوصفي، المنهج التحليلي، المنهج التجريبي.4

 ج التاريخي./المنهج الوصفي، المنهج التحليلي، المنه5

 ن(0الجواب الثالث:)

مبادئ الاستدلال هي مجموع القضايا و التصورات الأولية، و تتمثل في البديهيات، المصادرات، 

و لكن هذه المبادئ يشوبها التداخل لدرجة صعوبة التفريق بينها فهي على قدر كبير من التعريفات، 

 الاستدلالي. التداخل و التكامل و هذا يعتبر عيبا من عيوب المنهج

 ملاحظة:

  الأعمال الشخصية المقدمة من طرف الطلبة خلال السداسي الثاني.( ن4)

 


